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Všeobecné táborové podmínky pro příměstské tábory

Provozovatel

Provozovatelel  příměstsých táborů je spolek Lesní mateřská škola Pod Lipami,  z.s.,  se sídlem
Úzká 375/4, 350 02 Cheb, IČ: 107 17 781. LMŠ Pod Lipami  nese zodpovědnost za bezpečnost
účastníků mladších 18 let.  Přihlášením na příměstský tábor  se dítě  a jeho zákonný zástupce
zavazují během tábora řídit pokyny průvodců LMŠ Pod Lipami.

Vedoucí tábora

Tábory jsou vedeny průvodci Lesní MŠ Pod Lipami. Během programu se dětem věnuje vždy min.
jeden průvodce. Průvodce bere v úvahu, že děti jsou schopné rozumět a respektovat pravidla s
ohledem na jejich věk a podle toho jsou pravidla nastavena.  Průvodce reflektuje potřeby dětí,
respektuje individuální odlišnosti v přijatelné míře pro celý kolektiv. S dětmi komunikuje otevřeně,
pravdivě, laskavě a s úctou přiměřeně jejich věku a schopnostem. Průvodce odpovídá za dítě od
okamžiku  jeho  převzetí  do  okamžiku  předání  ve  stanovenou  dobu,  na  stanoveném  místě  a
předává zodpovědnost zpět zákonnému zástupci. Jména a kontakty na vedoucí dostanou zákonní
zástupci před začátkem tábora.

Komunikace mezi vedoucími a zákonnými zástupci

Před zahájením tábora provozovatel zřídí pro zákonné zástupce WhatsAppovou skupinu, kde se
zákonní  zástupci  hromadně  informují  o  podrobnostech  tábora/jednotlivých  dnů  vč.  zaslání
fotografií.  Po  ukončení  tábora  je  komunikační  skupina  do  7  dnů  zrušena.  V  případě  potřeby
komunikuje vedoucí přímo s konkrétními zákonnými zástupci.

Účastník tábora

Účastníkem příměstského tábora (dále jen „účastník“), může být dítě, jehož věk odpovídá věkové
kategorii určené pro příslušný tábor, rozhodná věková hranice je k prvnímu dni tábora. Dítě se
chová tak, aby kriticky nenarušovalo průběh tábora, neohrožovalo své okolí, zázemí či les nebo
ostatní táborové děti.  Respektují  se pravidla skupiny, bezpečnosti a ochrany zdraví, se kterými
jsou děti první den seznámeny. 
Účastník tábora musí být vhodně oblečen a obut. Je třeba počítat s možností znečištění oblečení i
obuvi při venkovních hrách či vyrábění s výtvarnými a přírodními materiály. Průvodci vyhodnocují
situaci  a  počasí  a  v  případě  tropických  teplot  se  slunci  maximálně  vyhýbají.  Děti  stříkáme
přírodním repelentem proti klíšťatům, pokud si přejete jiný, přibalte dětem i vlastní repelent. 

Táborové vybavení

Účastník při předání průvodci má: 
✔ Malý batoh, ideálně s prsními popruhy, aby neklouzal z ramen. 
✔ Láhev s pitím. Celodenní pitný režim je zajištěn pitnou vodou, a účastník musí mít u sebe

láhev, do které mu bude pití doplňováno. 
✔ Svačinu na dopoledne. Doporučujeme svačiny nepodceňovat a přihlédnout na aktuální

počasí. 
✔ Vhodné oblečení. Sucho: sportovní outdorové oblečení, pevné boty nebo sandále. Mokro:

nepromokavé  oblečení,  holínky,  pláštěnka.  (Dle  věku  dítěte  zvolte  i  možnost  přibalení
náhradního oblečení.)

✔ Pokrývku hlavy
✔ Opalovací krém, případně sluneční brýle

1

http://www.lmscheb.cz/
mailto:info@lmscheb.cz


Lesní MŠ Pod Lipami Cheb provozovatel: 
Dvůr pod lipami 1766/1, 35002 Cheb Lesní mateřská škola Pod Lipami, z.s.
www.lmscheb.cz                                                    Úzká 375/4, 35002 Cheb 
info@lmscheb.cz  IČ: 107 17 781
775372830/774552528  datová schránka: 228miyq

✔ (Repelent)

Naopak na tábor nepatří:
✗ cennosti (drahá elektronika, hodiny, šperky apod.)
✗ hračky

Harmonogram tábora

Příměstský tábor trvá od pondělí do pátku, vždy od 8:00 do 15:30. Místo strazu je na parkovišti u
Bistra Na Vyhlídce, v čase 8:00-8:10. Dítě je možné též předat přímo v sídle lesního MŠ, a to po
domluvě v čase od 8:45-9:00, ne později. Odpoledne je zákonný zástupce povinen vyzvednout dítě
v čase 15:30 přímo zázemí LMŠ Pod Lipami. V případě celodenního výletu se může být srazové
místo a doba předání pozměněna. Pro hladký průběh dne prosíme o dodržování určených časů.

Cena a úhrada tábora 

Zákonný zástupce dítěte se přihláškou zavazuje uhradit částku za vybraný tábor k datu splatnosti
dle  zaslaných  údajů  k  platbě  (10dní).  Údaje  jsou  včetně  potvrzení  přijetí  přihlášky  zaslány
zákonným zástupcům emailem. Po úhradě ceny tábora zasílá provozovatel zákonným zástupcm
potvzrení o platbě  na daný email.  Zákonný zástupce zaplacením úhrady tábora strvzuje, že se
seznámil se všeobenými podmínkami a souhlasí s nimi. Provozovatel se zavazuje oznámit zrušení
tábora pro nedostatečnou kapacitu nejpozději  do konce června a vrátit  v tomto případě plnou
částku na účet plátce nejpozději do 14 dnů od oznámení o zrušení. 

Zdraví a bezpečnost

První den tábora rodiče odevzdají potvrzení zákonných zástupců a kopii kartičky pojištěnce
–  v  obálce  nadepsané  jménem účastníka.   Pokud  Vaše  dítě  užívá  nějaké  léky  nebo  má jiná
zdravotní omezení,  informujte nás o tom v příslušné části přihlášky. Při předávání si první den
tábora s vedoucí vše ještě prosím ujasněte.

Přihlášení dítěte/Odhlášení dítěte 

Zákonný  zástupce  přihlašuje dítě  pomocí  formuláře  dostupného  na  webových  stránkách
www.lmscheb.cz. Dítě má závazně rezervované místo na táboře až po úhradě částky za vybraný
tábor.  Součástí  přihlášky  je  Potvrzení  zákonných  zástupců (vč.  potvrzení  o  bezinfekčnosti)  a
Souhlas s užitím osobních údajů. Zákonný zástupce má právo před začátkem příslušného tábora
dítě odhlásit.  Odhlášení dítěte se provádí emailem na adresu info@lmscheb.cz. Storno poplatky
se řídí pravidly v přihlášce na tábor, ve znění viz následující odstavec. 

Storno podmínky 

Po vyplnění  přihlášky je dítě závazně přihlášeno na tábor(y) a rodič se zavazuje k úhradě dle
zaslaných informací k úhradě. Pro jakékoliv změny, prosím, pište na email info@lmscheb.cz

Výše storno poplatku:
• do 30. června 2026 – účtujeme pouze administrativní poplatek 500 Kč.
• od  1.7.  2026  –   storno  ve  výši  100  %  z  ceny  tábora  (vždy  za  sebe  můžete  poslat

náhradníka (administrativní poplatek bude účtován))
• ukončení tábora v jeho průběhu - storno ve výši 100 % z ceny tábora

Provozovatel  tábora  nenese  odpovědnost  za  překážky  přihlášených  v  účasti  na  táborech  s
ohledem na případná opatření ministerstev či vlády ČR. 
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